



## **В Москве возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений сотруднику полиции**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении Артема Архипова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 8 на 9 марта 2017 года Архипов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в вестибюле станции «Семеновская» Арбатско-Покровской линии, при задержании за совершенное административное правонарушение, предусмотренное 20.21 КоАП РФ, оказал сопротивление и нанес сотруднику полиции не менее одного удара в область лица, причинив последнему телесные повреждения и физическую боль. Кроме того, девушка, сопровождающая подозреваемого, распылила в область глаз сотрудника полиции содержимое газового баллончика, причинив последнему физическую боль и химический ожог, после чего скрылась с места происшествия.

В настоящее время Архипов доставлен в следственный отдел для проведения следственных действий. В ближайшее время фигуранту будет предъявлено обвинение и избрана мера



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

пресечения. Следователи проводят комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление личности и местонахождения девушки. Расследование по уголовному делу продолжается.

09 Марта 2017

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1106822/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1106822/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)